
A 

Jsou dány přímky p: 2x - 3y + 3 = 0   a q: x = 1 – t, y = -3 + 4t a bod A = [3, -4]            

1) Určete souřadnice směrového vektoru přímky p: 

a) (2, -3)        b) (2, 3)        c) (3, -2)        d) (3, 2)        e) (-3, 2)     f) jiný 
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2) Velikost směrového úhlu přímky p: 

a) 14330   b) 81560   c) 62630   d) 141230   e) 911460   f) jiný 
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3) Souřadnice normálového (kolmého) vektoru přímky q: 

a) (-1, 4) b) (-1, -4) c) (4, -1) d) (-4, -1) e) (-4, 1) f) jiný 
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Zpět:          Další: 

VY_32_INOVACE_15_Matematika_17_primka_A.docx
analytika_A_priklady45.docx

